## 【重要】ETCコーポレートカード請求書等に関するご案内

平素より本州四国連絡道路をご利用いただき、誠にありがとうございます。 ETCコーポレートカードのご利用に係る請求書等の発行に関し、以下のとおりお知らせいたします。

## WEBご登録者さまへの請求書・CD-Rの郵送終了について

## 2025年5月請求分(4月走行分)から、 請求書等のご提供方法を次のとおり変更させていただきます。

- ○WEBご登録者さまにも、請求書(紙)の郵送を継続しておりましたが、 終了させていただきます。 (WEBご登録者さまにはWEB配信のみでのご提供となります。)
- ○有料データ提供サービスの提供方法をWEB配信のみとし、 CD-Rの 郵送によるデータ提供は終了させていただきます。
- ※お早めにWEB配信サービスへのご登録をお願いいたします。

# WEB配信サービスの登録について

#### WEB配信では郵送よりも早く請求書等をご確認いただけます。

お申し込みがまだのお客様も、ぜひWEB登録をお願いいたします。

※振込依頼書はWEB配信の対象外となります。

<u>また、2025年5月請求分からは郵送も終了させていただきます。</u>

※走行明細データのフォーマットはCD-Rと同一です。

### 登録サイト

新たにWEB 配信を希望されるお客様は、登録サイトにお客さま情報をご登録ください。

既にご登録済みのお客様は**改めてのご登録は不要です。** 

https://jb-honshi-oguchitahindo-waribiki.enroll.spa-cloud.com/input

※ご利用ガイドやよくあるご質問も、上記URLからご確認いただけます。

招待コード

jbhonshi ※登録画面にご入力ください



# WEB配信登録からWEB配信までの流れ

当月末までのご登録で、翌月請求分よりWeb配信サービスがご利用いただけます。

#### 【例:2024年12月ご請求分からWEB配信をご希望される場合】

① 2024年11月末まで 本書表面に記載のURLより、お客様の情報をご登録ください。

1

お客さまにてご登録いただいた内容を弊社にて確認いたします。 **最大10日程度、ご登録内容のご確認にお時間をいただきます。** 

確認完了後にWEB配信専用サイトのURL、ログインID、仮パスワードをご登録いただいたメールアドレス宛に送付いたします。



11月中にお客様の情報をご登録され、弊社の確認が完了したお客様には 12月のご請求分よりWEB配信を開始いたします。

12月のご請求分よりWEB配信を開始いたします。 ご請求があるお客様については、請求書等が確認可能になると、メールに

てご連絡いたします。 お客さまにてWEB配信専用サイトにログインいただき、請求書等のデータ をご確認ください。

# よくあるご質問

2024年12月以降

(3)

## OWEBサービスでは何日ごろにデータを確認できるのか

毎月13日頃までにデータをご用意し、メールにてお知らせ予定です。

## <u>〇請求書と有料データ提供サービスのどちらかのみ登録することは可能か</u>

有料データ提供サービスのご契約者が登録された場合、どちらもWEBサービスに登録されたものとみなし、どちらかのみの登録とすることはできません。

## OWebの有料データ提供サービスの手数料はいくらか

走行件数によらず、一律770円です。

### OWebの有料データ提供サービスに登録したいがどうすればよいか

必要書類を送付いたしますので、下記【お問い合わせ先】までご連絡をお願いいたします。

お申込み後、本書表面の【WEB配信サービスについて】の案内に従ってご登録ください。

### 【お問い合わせ先】

本州四国連絡高速道路株式会社
神戸管理センター管理課

TEL: 078-709-0084(土日祝除<:9時~17時)